
Задержан ранее неоднократно судимый житель одного из поселков Пенжинского района Камчатского края за совершение особо тяжкого преступления



Олюторским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжких телесных повреждений, повлекших смерть 50-летнего жителя села Каменское Пенжинского района Камчатского края (ч.4 ст. 111 УК РФ).

В марте текущего года в одной из квартир по улице Ленина отдаленного от краевого центра села обнаружено тело 50-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

В совершении преступления против личности подозревается 48-летний ранее неоднократно судимый, в том числе за совершение аналогичного преступления, житель села.

Установлено, что подозреваемый в ходе распития спиртных напитков со своим знакомым на почве внезапно возникшей личной неприязни нанес последнему рукой, сжатой в кулак, многочисленные удары в область головы, причинив телесные повреждения от которых наступила смерть потерпевшего. После чего подозреваемый перенес тело потерпевшего в соседнюю квартиру, в которой последний проживал, и скрылся с места происшествия.

Благодаря слаженной работе сотрудника СКР и органов внутренних дел удалось в кратчайшие сроки установить местонахождение подозреваемого и осуществить его задержание.

В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1782909>